
Опис освітньо-професійної програми «Художній метал» 

Освітньо-професійна програма «Художній метал» 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація» була розроблена у 2023 році і введена 

в дію наказом директора Комунального закладу професійної 

професійно-технічної освіти «Київський професійний коледж 

артдизайну». Обсяг кредитів ЄКТС ОПП «Художній метал» - 

120 кредитів (2 роки навчання). 

 
Мета освітньої програми полягає у формуванні у 

здобувачів освіти компетентностей, пов’язаних із здатністю 

розв’язувати типові задачі у практичній роботі та/або в 

процесі навчання у галузі образотворчого мистецтва, 

декоративного мистецтва, реставрації творів мистецтва, що 

передбачає застосування певних теорій, положень і методів 

мистецької та мистецько-педагогічної діяльності 

. 



 

Особливість освітньої програми полягає у регіональному 

спрямуванні підготовки фахівців з метою забезпечення 

регіонального ринку праці фахівцями з художньої обробки 

металів, які також володію відповідними компетентностями з 

педагогіки, і можуть працювати у мистецьких навчальних 

закладах. 

 

Інтереси роботодавців враховані в аспекті прагнення 

підготувати фахівця з розвинутими професійними 

компетентностями, які могли б демонструвати свої знання, 

уміння і навички, необхідні для здійснення фахової діяльності 

у галузі ювелірного мистецтва.  

Роботодавці беруть активну участь в освітньому процесі, 

покращенні матеріально-технічної бази, проведенні 

виробничої, технологічної практик  у своїх організаціях та 

працевлаштуванні випускників. 

 



Громадське обговорення освітньо-професійної 

програми 

 

Запрошуємо всіх стейкхолдерів (здобувачів освіти, 

випускників освітньої програми, роботодавців, працівників 

КПКАД, представників інших груп стейкхолдерів) залишити 

відгуки, побажання та пропозиції для покращення освітньої 

програми. E-mail: mzum1968@gmail.com 

 


